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Zapytanie 2 do SIWZ ROS.271.7.2019

Wasze pismo z dnia 14-05-2019

Nasz znak: ROS.271 7.2019
znak

$wiatki, dnia 14-05-2019

Sprawa: ,Dostawa lekkiego samochodu ratownictwa technicznego Z funkcja gasnicza dla
jednostki Ochotniczej Strazy Pozarnej w Kwiecewie” ROS.27 1.7.2019

Dzialtajac na podstawié art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo 7amdwien Publicznych (4. Dz. U.z
2018 r. poz. 1986 z pdzn. zm.) w zalaczeniu przekazujemy — dotyczace postepowania jw. — otrzymane
od wykonawcy pytania i odpowiedzi na nie: '
Pytanie

W zwiazku z ukazaniem sig przetargu na dostaWQ lekkiego samochodu ratownictwa technicznego 2

funkcja gaéni(:zq dla jednostki Ochotniczej Strazy Pozarne] w Kwiecewie, sktadana nastepujace zapy-- LA

tania:
1. .Czy Zamawiajacy 'do'pus',c'i samoch6d po'siadajqéy kat zejéqia rriniejszy'ﬁii 22, Wynikaj'a}éy 7 zamontowane-
go oryginalnego haku holowniczego? Samochéd posiada $wiadectwo dopuszczenia (przeszedt pozytywnie
‘badania) CNBOP z uwzglednionym mniejszym katem zejécia. ' ' 2
2. Ciy Zamawiajacy dopusci samochéd ze steroWanierﬁ oéwietlenia zewnetrznego tylko z kabiny kierowcy?

3. Czy Zamawiajacy dopusci samoch6d z masztem bez mozliwoséci zatrzymywania wysuwu i sterowania -
masztem na réznej wysokosci? &

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO:

Dotyczy: Dostawa lekkiego samochodu ratownictwa technicznego z funkcja gasnicza dla
jednostki Ochotniczej Strazy Pozarnej w Kwiecewie.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci samochod posiadajacy kat zejécia mniejszy niz 120, wynikajacy z zamontowanego
oryginalnego haku holowniczego?

Odpowiedz: - Jezeli kqt zejscia jest mniejszy niz wymagany w minimalnych warunkach dla pojazdu lekkiego do
7500 kg. a spowodowane jest o -amontowaniem haku holowniczego, ktéry wymagany jest w SIWZ ponadto po-
jazd posiada éwiadectwo dopuszczenia (przeszed! pozytywnie badania) CNBOP z uwzglednionym mniejszym ka-
tem zejscia. Wyrazamy zgode na dostaw¢ pojazdu z nizszym kontem zejscia

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajacy dopusci samochad ze sterowaniem oéwietlenia zewnetrznego tylko z kabiny kierowcy?
Odpowiedz: - NIE

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy dopusci samochod z masztem bez mozliwosci zatrzymywania wysuwu i sterowania
masztem na réznej wysokosci?

Odpowiedz: - NIE
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